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ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА 

НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
14000, м. Чернігів, вул. Магістратська, 7 тел. 675-099

№ Н а№

Протокол № 25* • •• • • •• засідання міської комісії з питань техногенно -  екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій

“ ІЗ ” липня 2020 р. м. Чернігів

ГОЛОВУВАВ: Черненко А.В. -  заступник міського голови -  перший 
заступник голови комісії.
ПРИСУТНІ: члени комісії за списком у кількості 12 чол.
СЛУХАЛИ: Про виконання заходів щодо запобігання розповсюдженню 
коронавірусної інфекції в м. Чернігові.
ДОПОВІДАВ: Черненко А.В. -  заступник міського голови -  перший заступник 
голови комісії.

Довів вимоги постанов Кабінету Міністрів України від 08.07.2020 року №588 
«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. 
№ 392».

Запропонував розглянути питання щодо заборони роботи розважальних 
закладів, а також суб’єктів господарської діяльності з надання послуг 
громадського харчування з організацією дозвілля або без нього після 23-ї та до 7-ї 
години.

Заслухавши доповідача комісія вирішила:
1. Інформацію прийняти до уваги.
2. Суб’єктам господарської діяльності з надання послуг громадського 

харчування з організацією дозвілля або без нього, господарям/власникам 
розважальних закладів, закладів культури:

Забезпечити безумовне виконання вимог постанови Кабінету Міністрів 
України від 08.07.2020 року №588 «Про внесення змін до постанови Кабінету 
Міністрів України від 20 травня 2020 р. № 392» (з питань, що їх стосуються). А 
саме:



- заборону діяльності закладів культури з наповненістю понад 50 відсотків 
стаціонарних розміщених місць для сидіння таУабо більше однієї особи на 5 кв. 
метрів площі закладу культури;

- заборону роботи після 23-ї та до 7-ї години розважальних закладів 
(нічних клубів), а також суб’єктів господарської діяльності з надання послуг 
громадського харчування з організацією дозвілля або без нього (ресторанів, 
кафе, барів, закусочних, їдалень, кафетеріїв, буфетів тощо), закладів культури, 
крім кінотеатрів та крім діяльності з надання послуг громадського харчування 
із застосуванням адресної доставки замовлень та замовлень на винос.

Протягом дії карантинних обмежень
3. Чернігівському відділу поліції Головного управління Національної 

поліції України в Чернігівській області (Домарацький А.М.), Управлінню 
патрульної поліції Департаменту патрульної поліції Національної поліції 
України в області (Думич А. А.), військовій частині 3082 Північного 
оперативно-територіального об’єднання Національної Гвардії України, 
Чернігівському міському управлінню Головного управління 
Держпродспоживслужби в Чернігівській області (Михед В.М.), комунальному 
підприємству «Муніципальна варта» міської ради (Хрустицький В.А.):

Організувати контроль (відповідно до повноважень) за виконанням п.2 
рішення комісії.

Протягом дії карантинних обмежень

4. Прес -  службі міської ради (Чусь Н.М.).
Забезпечити доведення рішення комісії до місцевих засобів масової 

інформації та оприлюднення на сайті міської ради.
Невідкладно.

А.ЧЕРНЕНКО 

С. ГОРОДНИК
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